Taiyetog

O Tavyetog eivar 1 YnAoteen ogooepa tng IleAomovvnoov pe vog 2.407 pétoa.

H ogooelpa ouvdélnke pe tTnv agxaia eAAnvikr) poboAoyia kat MrEE TNV OVOpATia TG
amno v Tabyétn, pia ano Tig eMTd KOEES Tov ATAavTa.

Amo tn BuCavTivr emoxr), | 0QooelRd avadépetal pe v ovouaoia Ievtadaxturog €€
atiag Twv mévre kogudwv 6. H magovoia tng eAAnvikng pvboloyiag kal 1otogiag
glval €vtovn oe OAEG TIG MeQLOXEG TOV Bouvov.

H diaoxion twv mévie kogupwv tov IlevtaddktvAov amotedel pla amod TG mLO
evOLap£QoV0OEg MQOKATOELG YL TOV OTJEQLVO OQELBATT).




